

ALCALDÍA MUNICIPAL DE CANTARRANAS DIRECCIÓN MUNICIPAL DE JUSTICIA



Teléfonos: 2769-0207 / 2769-0239
Correo Electrónico: alcaldiacantarranas@gmail.com

CONSTANCIA DE MATRICULA DE FIERRO DEL MES JULIO DEL AÑO 2024

El Infrascrito Director Municipal De Justicia Hace Constar Que Si Hubieron Matricula De Fierro En El Mes De Julio Del Año 2024.

Y Para Los Fines Que El Interesado Estime Conveniente Le Extiendo La Presente A Los seis Días Del Mes De Agosto Del Año Dos Mil Veinticuatro.

MARISOL LAINEZ
ASISTENTE DE JUSTICIA





ALCALDÍA MUNICIPAL DE CANTARRANAS DIRECCIÓN MUNICIPAL DE JUSTICIA



Teléfonos: 2769-0207 / 2769-0239
Correo Electrónico: alcaldiacantarranas@gmail.com

INFORME DE MATRICULA DE FIERRO DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2024

N°	Nombre	Identidad	Clase De Permiso	Fecha
1	Cesar Armando Velásquez	0820-1970-00188	Matricula de fierro	30-07-2024

MARISOL LAINEZ
ASISTENTE DE JUSTICIA

